

ПІДПИСАНО МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ У РОЗБУДОВІ МЕХАНІЗМУ ПЕРЕВІРКИ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КІНЦЕВИХ БЕНЕФІЦІАРНИХ ВЛАСНИКІВ

У рамках міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» підписано Меморандум про співпрацю у розбудові механізму перевірки інформації про кінцевих бенефіціарних власників.

МЕМОРАНДУМ СПРЯМОВАНИЙ НА РЕАЛІЗАЦІЮ ПЛАНУ ДІЙ ІЗ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНІЦІАТИВИ «ПАРТНЕРСТВО «ВІДКРИТИЙ УРЯД», ЗАТВЕРДЖЕНОГО КАБІНЕТОМ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ, ЯКИЙ, ЗОКРЕМА, ПЕРЕДБАЧАЄ ПІДГОТОВКУ КОНЦЕПЦІЇ ВЕРИФІКАЦІЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КІНЦЕВИХ БЕНЕФІЦІАРНИХ ВЛАСНИКІВ.

Серед відповідальних за підготовку концепції, крім Міністерства юстиції України, входять Міністерство фінансів України, Державна фіскальна служба, Держфінмоніторинг, Національне агентство з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, Державне агентство з питань електронного урядування. Серед партнерів від громадського сектору – громадська організація «Трансперенсі Інтернешнл Україна», урядово-громадська ініціатива «Разом проти корупції», Міжнародний фонд «Відрод-

ження», громадська організація «Центр протидії корупції» та інші зацікавлені інститути громадянського суспільства.

Разом з представниками громадянського суспільства органи державної влади працюють над комплексним питанням розробки концепції верифікації інформації про кінцевих бенефіціарних власників та, зокрема, над текстом Меморандуму.

Перший заступник Міністра юстиції Олена Сукманова зазначила: «Наш документ – план дій, який є вже готовою дорожньою картою, що визначає подальші кроки державних органів та інсти-

тутів громадянського суспільства у створенні концепції верифікації бенефіціарів. У ньому прописані чіткі терміни та виконавці».

Підписання Меморандуму про співпрацю представниками державних органів та інститутів громадянського суспільства свідчить про високу відданість України виконанню зобов'язань у рамках міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд», підвищить рівень прозорості, відкритості та підзвітності державних інституцій та сприятиме посиленню співпраці органів виконавчої влади з інститутами громадянського суспільства. ■